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Acil Durumlar
Gériirsen bir yaralyy,
Ya da ansizin hastalanirsan,

Hic gegirme zamani,

Hemen ara 1-1-2 Acil Yardim' 1.

Sokakta kavga oldugunda,

Biri hirsizlk yaptiginda,

Ya da kayboldugunda,

Hemen ara 1-5-5 Polis imdat' 1.

Yaniyorsa ev ya da is yeri,
Séndiremiyorsa kimse atesi,
Al telefonu cevir numaray,

Hemen ara 1-1-O Yangin Ihbar' 1 .

SORULAR

S1. Siirde hangi acil durum numarala-

rindan bchsediligor?

S4.Asagidaki kelimelerin hangileri ara-
sinda zit anlam iliskisi yoktur?

a) biiytk - iri

b) agrr - hafif

c) genis - dar

SS. " Aslan, saskina dénmis.

climlesinde kac hece vardir?

a) 7 b) 20 c 3

S6. Asagidaki sozcliklerden hangisi tek

bir varligi anlatir?

a) ciftciler b) siniflar

c) pencere

S7.Asagidaki heceleri karisik verilen

kelimeleri altlarindaki kutulara yazalim.

ci - rin - bi te - ze - ga

S8. Karisik olarak verilen sozciiklerle

kuralli ve anlamli bir ctimle yazalim.

kus tek kanatla

ucmaz

S2 Siire gdre hangi iletisim aracini kul-
lanarak hizlica Hordlm istegebiliriz?

S3. Asagidaki numaralardan hangisini
acil durumda aramaya gerek yoktur?
al-1-2
b)1-2-1
c1-5-5

S9.Asagida verilen sézciik satir sonuna
sigmadiginda nasil yazilirbos kutularda

gc')'sterelim.

yeniden el

Verilen siiri bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige S ' ser sayma: 20

25

S2. Asagidaki ritmik saymalardan hangisi

yanlstir?
a)9-10-1-13-14
b)6-8-10-12-14

c) 20-30-40-50-60

S3. Yanda verilen abakstin
altina hangi say gozdmolldlr'?

a) 12 b) 11 <) 21

Onluk  Birlik

S4.Cikarma islemlerini yapalim.

6 8 9 5

5 3 7o
3 -] & O 6 -| = 2
4 -| = 2 8 -| = 1

S5. Asagda verilen toplama islemlerin-

de toplanan sayilarin yerini degistire-
rek toplamlari yeniden hesaplayatm.

S4.Asagidakilerden hangisi 3 + 4 islemine
uygun bir modellemedir?
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S6.Toplama islemlerini yapalim.

9 5 3 4

|O _|_5 +7 _|_9
8 + = 13 3 + = 5
+ 9= 1 + 7= 8

S7. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru HOZGlIm.

+ 3 £1 ] + £ 5
16
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+ 3 + + 4 + S8. Buse, 3 liraya kalem, 8 liraya da eldi-
ven alinca clizdanindaki para bitiyor. Buse
alisverise ctkmadan dnce clizdaninda kac
lirasi vardir?
4 14 nae




